AVM ED VA
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp HANSA[/FLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1 MeTpuYHa BbHLIHA pe3ba uunuHapuyHa

®opma Ha ynneTHeHue 1 chopma E

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa raeyHa pesba o
dopma Ha ynnbTHeHMe 2 TpbOEH HaKparHWK C pexeLl NPbCTeH S oz
KoHcTpykKuus pe3b0BO CbeAnHEHVE C XoneHabp 1 ¥
Moaudukauus npasa
CraHpgapTt DIN 2353

1ISO 8434-1

O6em Ha goctaekata  TpbOeH HakpaiHWK C XoneHapoBa raika u
npeaBapuTENIHO MOHTUPaH pexelLl, NPbCTEH

Matepuan 6naropogHa ctomaHa

YkasaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFJ'IO6$IBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe OT TEXHUYeckaTa uHdopmMaLums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaNHEHUS.

YKasaHusa 3a nopbyka
NBR ynnbTHeHus
FPM (Viton) npu noncksaxe

ApTUKyn
0O6o3HayeHne KoHcTpykTuBHa nopeguua PaboTHo HansraHe bar @ d2
(mm)

AVMNWO4LEDVA L PN 315 6 M 10 x1 M12x15 140 8 26,5 14 14
AVMNWO6LEDVA L PN 315 8 M12x1,5 M14x15 17,0 12 26,5 17 17
AVMNWOSLEDVA L PN 315 10 M14x15 M16x15 19,0 12 27,5 19 19
AVMNW10LEDVA L PN 315 12 M16x15 M18x15 21,7 12 30,5 22 22
AVMNW13LEDVA L PN 315 15 M18x15 M22x15 237 12 29,0 24 27
AVMNW16 LEDVA L PN 315 18 M22x15 M26x15 27,0 14 31,5 27 32
AVMNW20LEDVA L PN 160 22 M26x15 M30x2 31,7 16 325 32 36
AVMNW25LEDVA L PN 160 28 M33x2 M 36 x 2 39,7 18 350 41 41
AVMNW32LEDVA L PN 160 35 M 42 x 2 M 45 x 2 49,7 20 40,5 50 50
AVMNW40LEDVA L PN 160 42 M 48 x 2 M52 x2 55,0 22 435 55 60
AVMNWO03SEDVA S PN 630 6 M12x1,5 M14x15 17,0 12 26,0 17 17
AVMNWO04SEDVA S PN 630 8 M14x15 M16x15 19,0 12 29,5 19 19
AVMNWO06 SEDVA S PN 630 10 M16x15 M18x15 217 12 295 22 22
AVMNWO08SEDVA S PN 630 12 M18x15 M20x15 237 12 340 24 24
AVMNW10SEDVA S PN 630 14 M20x1,5 M22x15 257 14 26,0 27 27
AVMNW13SEDVA S PN 400 16 M22x1,5 M24x15 27,0 14 36,5 27 30
AVMNW16SEDVA S PN 400 20 M 27 x 2 M 30 x 2 32,0 16 43,0 32 36
AVMNW20SEDVA S PN 400 25 M33x2 M 36 x 2 39,7 18 48,0 4 46
AVMNW25SEDVA S PN 400 30 M 42 x 2 M 42 x 2 49,7 20 50,5 50 50
AVMNW32SEDVA S PN 315 38 M 48 x 2 M 42 x 2 55,0 22 58,0 55 60

KOHCTpyKTUBHa nopeamua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AnameTbp Ha TpbbaTta

BapVIaHTVI Ha npoAaykra
AVM ED Pe360B0 cbeguHEHNE ¢ XONneHAbp, CTOMaHa

Pe3epBHM YacTu
WD V Meko ynnbTHeHuWe 3a pe3boBu cbeamHeHns ED

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
29.07.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



